

№
Від 05. 06. 2024р.

Представлена освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 182 «Технології легкої промисловості», рівень магістр включає комплекс документів, розроблений у Хмельницькому національному університеті із врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог.

Освітньо-професійна програма включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

Дана ОПП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст умови та технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра за даною спеціальністю і включає у себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність, структурно- логічна схема освітньої програми, форма атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності результатів навчання та програмних компетентностей освітньої програми, визначених стандартом компетентностей, програмних компетентностей освітнім компонентам ОПП та результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми.

Метою освітньо-професійної програми є набуття здобувачами освіти якісних знань, умінь та навичок у сучасних технологіях, методах вирішення складних професійних завдань, прийнятті вискоєфективних рішень, а також можливостей удосконалення сталих технологій та розробки конкурентної стратегії роботи технологічних виробничих процесів в цілому.

Дуже важливо, що дана ОПП змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за магістерськими програмами, а саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

Голова правління,
уповноважений законний представник



Олег ДЕМЧУК

№ _____ від 11.06.2024р.

Рецензія на Освітньо-професійну програму конструювання та технології швейних виробів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості галузь знань 18 Виробництво та технології

Освітня підготовка фахівців у сфері технологій легкої промисловості для України є стратегічно важливим завданням сьогодення. Україна стрімко розвиває політичний, економічний, суспільний напрямки, оборонно-промисловий комплекс, а також і галузь легкої промисловості, поєднання яких стало траєкторією розвитку держави в цілому.

В Хмельницькому національному університеті на факультеті технологій та дизайну на кафедрі технології і конструювання швейних виробів ведеться підготовка фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньою програмою «Конструювання та технології швейних виробів». Освітня програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері легкої промисловості і відповідає запитам підприємств.

В ОПП «Конструювання та технології швейних виробів» чітко визначені програмні компетентності, враховуються основні види і завдання на підготовку сучасних висококваліфікованих фахівців, здатних до комплексного розв'язання складних задач і практичних проблем у галузі легкої промисловості з використанням інноваційних технологій.

Ефективність освітнього процесу забезпечується логічною побудовою та змістом освітніх компонент, чітко продуманою та збалансованою структурою програми і раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. Запропонована кафедрою технологій і конструювання швейних виробів ХНУ освітня програма «Конструювання та технології швейних виробів» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти, дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів за спеціальністю 182 «Технології легкої промисловості».

У цілому розроблена освітня програма «Конструювання та технології швейних виробів» спеціальності 182 «Технології легкої промисловості» відповідає другому рівню вищої освіти та підготовці якісних фахівців, а її реалізація дозволяє сформувати компетентності молодих спеціалістів, потрібні для успішного вирішення професійних завдань, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців

Директор ФОП



Грицишина Н. І.

- [+38 093 371 12 81](tel:+380933711281)
- shop@robinzone.ua
- robinzone.ua

№

Від 22.05.2024р.

Рецензія на Освітньо-професійну програму конструювання та технології швейних виробів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості галузь знань 18 Виробництво та технології

Розвиток вищої освіти в Україні – це крок у майбутнє, де інноваційні програми здатні вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у виробництві та технологіях легкої промисловості. Однією з таких програм є «Конструювання та технології швейних виробів», яка орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців широкого профілю, відповідно до вимог сучасного ринку праці.

Ця програма включає в себе все необхідне для успішного професійного розвитку: профіль зі спеціальності 182 «Технології легкої промисловості», чітко структурований перелік освітніх компонентів, їх логічну послідовність, програмні компетентності та програмні результати навчання, що мають засвоїти випускники спеціальності.

Програма, розроблена для магістерського рівня, повністю відповідає стандартам вищої освіти та насичена сучасними дисциплінами. Вона спрямована на розвиток у студентів умінь вирішувати складні задачі, приймати обґрунтовані рішення, використовувати інформаційні та комп'ютерні технології та застосовувати отримані знання на практиці.

Випускники цієї програми зможуть працювати на підприємствах. В установах, і організаціях легкої промисловості, займаючи посади керівників виробничих підрозділ, начальників та майстрів виробничих ділянок швейних підприємств, конструктором та технологом одягу, модельєром-конструктором одягу, інженерами з контролю якості та інженерами дослідниками, а також науковими співробітниками і дослідниками з галузі легкої промисловості.

Програма виховує фахівців з новими перспективними принципами мислення, здатних адаптовуватися та вирішувати широке коло складних проблем та задач у сфері виробництва та технологій легкої промисловості.

Ця освітня програма не лише актуальна, але й відповідає всім сучасним вимогам магістерського рівня. Вона може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес Хмельницького національного університету, що дозволить забезпечити якісну підготовку фахівців для підприємств легкої промисловості нашої країни.

Директор «ПП Робінзон Тім»



Олександр СУХОВІРСЬКИЙ



PODILLIA FASHION CLUSTER

Громадська спілка
«Подільський кластер моди»

Код ЄДРПОУ 44955390

Україна, 29001, Хмельницька область,
м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 38

№ _____
«18» квітня 2024 р.

Рецензія на Освітньо-професійну програму
«Конструювання та технології швейних виробів»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості
галузь знань 18 Виробництво та технології

Професійна підготовка сучасних фахівців з технологій легкої промисловості в освіті передбачає набуття здобувачами освіти якісних знань, умінь та навичок у сучасних технологіях, методах вирішення складних професійних завдань, прийнятті вискоєфективних рішень, а також можливостей удосконалення сталих технологій та розробки конкурентної стратегії роботи технологічних виробничих процесів в цілому.

Освітньо-професійна програма «Конструювання та технології швейних виробів» орієнтована на підготовку фахівців, відповідно до сучасного ринку праці. Вона включає профіль зі спеціальності 182 «Технології легкої промисловості», перелік компонентів, їх послідовність, форму атестації та нормативні документи.

Програма на другому (магістерському) рівні відповідає стандартам освіти та наповнена сучасними дисциплінами. Вона розвиває вміння вирішувати задачі, приймати обґрунтовані рішення, використовувати інформаційні технології та застосовувати знання у практиці.

Випускники будуть здатні до професійної діяльності у сфері технологій легкої промисловості, проектуванні конструкторської та технологічної документації, дизайні одягу та текстильних виробів, моделюванні і конструюванні одягу, первинної обробки та експертизи текстильних матеріалів та виробів легкої промисловості. Програма формує фахівців, здатних працювати в сучасних умовах ринку та сприяти розвитку вітчизняної легкої промисловості.

Освітня програма актуальна, відповідає вимогам магістерського рівня та може бути впроваджена у навчальний процес Хмельницького національного університету для якісної підготовки фахівців для легкої промисловості.

Голова правління ГС
«Подільський кластер моди»

Олександр СУХОВІРСЬКИЙ



Рецензія на Освітньо-професійну програму конструювання та технології швейних виробів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості галузь знань 18 Виробництво та технології

Розвиток вищої освіти в Україні передбачає розробку освітніх програм для підготовки фахівців, які здатні розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми з виробництва та технологій легкої промисловості.

Освітня програма «Конструювання та технології швейних виробів» спрямована на теоретичну та практичну підготовку фахівців в галузі знань з виробництва та технологій на різні вимоги сучасного ринку праці. Структура освітньої програми є достатньо логічною, в ній зазначено профіль освітньої програми зі спеціальності 182 «Технології легкої промисловості»; перелік компонент освітньої програми та їх логічна послідовність; визначенів програмні компетентності та результати навчання; форма атестації здобувачів вищої освіти та перелік нормативних документів, на яких базується освітня програма.

Представлена ОП для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні розроблена у відповідності до стандарту вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості та наповнена сучасними дисциплінами, які формують у студентів уміння ставити та вирішувати задачі, приймати обґрунтовані рішення, використовувати інформаційні технології, застосовувати професійні знання у практичних ситуаціях, управляти проектами у сфері виробництва, забезпечувати належний рівень якості виконуваних робіт при розробці конкурентоспроможних виробів.

Випускники, здобувши передбачені в програмі компетентності, будуть здатні до фахової діяльності в сфері технологій легкої промисловості, а саме в проектуванні одягу, його моделюванні та дизайні, конструюванні та технології виготовлення, а також первинної обробки й експертизи текстильних матеріалів та виробів легкої промисловості. Програма формує фахівців з новими принципами мислення, здатних розв'язувати комплексні наукові та творчі задачі виробництва, застосовувати набуті компетенції для розробки конкурентоспроможних виробів та розвитку підприємств вітчизняної легкої промисловості.

Розглянута освітня програма є актуальною, повністю відповідає сучасним вимогам, які висувуються до навчання за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості, і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес Хмельницького національного університету, а її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців другого рівня вищої освіти для підприємств легкої промисловості країни.

Ректор Херсонського
Національного технічного
університету



Нарашивик Вікторія Ігорівна

Олена ЧЕПЕЛЮК

Лариса ІОАНОВА

9.07.2024